

Май Гизела

1985

Гизела Май
поет историю

«Накинув серое покрывало, стоит перед микрофоном Гизела Май, известнейшая немецкая певица, представитель славной эпохи Брехта, Дессау, Эйслера. Волнующий момент: после долгого перерыва Гизела снова поет для итальянских слушателей» — так описывает римская газета «Унита» начало концерта Гизелы Май, которым открылся в Италии XVIII Международный фестиваль наций. Гизела Май поет историю, продолжает газета. Но это не песни ушедших в прошлое героических времен, они как никогда актуальны сейчас, потому что призывают к борьбе против социального зла, войны, фашизма. Вечер немецкой певицы прошел с триумфальным успехом. Она закончила свою программу «Песней мира». «Пусть мир разольется повсюду, — поет певица, — над Красной площадью, над монументом Линкольна, над Бранденбургскими воротами». Эти слова зал встречает бурными аплодисментами.

12 СЕН 1985

ОБЩЕСТВЕННАЯ КУЛЬТУРА
г. Москва